

ОТЗЫВ

на выпускную квалификационную работу
студентки группы ДО-Б19А-01ИМФИ КГПУ им. В.П. Астафьева
Сидоровой Елизаветы Александровны
на тему: «Формирование функциональной финансовой грамотности обучающихся
7 классов на уроках математики на основе технологии эдьютеймента»

Функциональная финансовая грамотность является обязательным образовательным результатом в контексте математической подготовки обучающихся. Ее формирование в настоящий момент – задача каждого учителя математики. Однако в реальной образовательной практике учителя не имеют достаточного количества дидактических и методических средств ее формирования в процессе обучения математике, а содержание современных учебных и методических пособий либо недоступно широкому кругу, либо содержит недостаточное количество и типов заданий, ориентированных на их достижение. Студентка выбрала актуальную для теории и методики обучения математике тему по собственной инициативе.

В процессе исследования Елизавета Александровна проявила интерес, высокую степень самостоятельности, инициативности и ответственности. Студентка провела анализ большого числа научных источников по проблеме исследования, в том числе и зарубежных авторов, что позволило определить теоретические основы ее решения. Отметим, что в работе получен методический продукт – авторские контекстные задачи и электронный курс. В методической литературе таких задач опубликовано крайне мало, что определенно составляет интерес для практикующих учителей. К сожалению, отсутствие педагогической практики на 5 курсе не позволило в должной мере провести опытно-экспериментальную работу и на основе анализа ее результатов конкретизировать методические рекомендации по использованию эдьютеймента на различных типах и этапах урока математики. Это повлияло на представление и раскрытие некоторых методических идей, например, конкретизации типологии игр для конкретных тем школьного курса математики, рекомендаций по их использованию. Указанные обстоятельства не снижают значимость работы.

Считаю, что работа Е.А. Сидоровой соответствует требованиям, предъявляемым к выпускным квалификационным работам в ИМФИ КГПУ им. В.П. Астафьева, а ее автор заслуживает оценки «хорошо».

Научный руководитель
кандидат педагогических наук,
доцент кафедры математики и
методики обучения математике
ФГБОУ ВО «Красноярский государственный
педагогический университет им. В.П. Астафьева»



О.В. Берсенева